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Ejercicio 1

Se agita sulfato de Bario ,BaSO, en contacto con agua pura a 25°C durante varios dias .Luego de un tiempo la concentracion
de Ba % es 1,04x10°°M.(solubilidad del mismo en solucién)

a) Plantear el producto de solubilidad del BaSO,
b) Determinar el valor de Kps

Ejercicio 2

a. Determine el pH de una solucién de 2,0 L que es 0,40M en acido acético y 0.40M en acetato de sodio
b. Determinar que sucede con el pH de la solucién si se le agrega 0,20 mol de HCI r—
c. Determinar que sucede con el pH de la solucién si se le agrega 0,10mol de NaOH Ka = t g 'Jécu/
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Ejercicio 3

Cuando atacamos un metal con un acido se desprende hidrégeno segun la siguiente ecuacion:
9 Fe(s) +6 HCl (ac) >2 FeCl; (ac) +3 H, (g)
~ Sidisponemos de 70 g de hierro de 95% de pureza y una solucién de 0,80L cuya concentracion es 1,0M de HCI

a) Indica cudl es el reactivo limitante
~b) équé masa de FeCi3 se obtendria tedricamente?
c) ¢Qué volumen ocuparia el hidrégeno obtenido, medido a 25°Cy 1 atm de presion?
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